

# पूर्व विधायक बलजीत यादव पर ई.डी. की कार्रवाई

### जयपुर सहित 10 ठिकानों पर एक साथ हुई छापेमारी

**जयपुर।** अलवर के बहरोड़ क्षेत्र से पूर्व विधायक बलजीत यादव के ठिकानों पर शुक्रवार सुबह प्रवर्तन निदेशालय (ई.डी.) ने छापेमारी की है। यादव के जयपुर सहित करीब 10 ठिकानों पर कार्रवाई की गई। बलजीत यादव की फर्म पर सरकारी स्कूलों में घंटिया सामान की आपूर्ति का आरोप है।

**बलजीत यादव की फर्म पर सरकारी स्कूलों में घंटिया सामान की आपूर्ति का आरोप**

में सिंकदरा थाना क्षेत्र के छोकरवाड़ा गांव में सीताराम के मकान पर भी पहुंची। दोनों गाड़ियों में 6 अधिकारी और 5 पुलिसकर्मी शामिल थे। टीम ने पहुंचे की जांच शुरू कर दी। बताया जा रहा है कि सीताराम पूर्व विधायक बलजीत यादव के करीबी रहे हैं।

विधायक व उनसे जुड़े कुछ लोगों पर आरोप है कि इनकी कुछ कंपनियों ने सरकारी स्कूल के अंदर विधायक कोष से सामान की आपूर्ति में 3.72 करोड़ रुपए का घोटाला किया। विधायक कोष को दुरुपयोग कर नियमानुसार जो अनुमति लेनी थी, वह परमिशन नहीं ली गई। इसके साथ ही टेंडर देने वाली फर्मों ने फेक डॉक्यूमेंट का यूज किया। साल-2022-23 में बहरोड़ क्षेत्र में बलजीत यादव व उसके सहयोगियों की कंपनियों ने विधायक कोष में क्रिकेट-बैडमिंटन किट की खरीद की

थी। आरोप है कि विधायक फंड में हेरफेर कर 2.50 गुना अधिक में खरीद कर सरकार को नुकसान पहुंचाया गया। इसमें कुल 32 स्कूलों को सामान दिया गया था। प्रत्येक स्कूल के लिए 9 लाख का खेल सामान खरीद किया था। दावा किया गया कि क्रिकेट के बैट खरीदे गए उसकी कीमत भी 15,600 तक बताई गई थी। ज्यादातर स्कूलों को 50-50 बैट दिए गए। इस घोटाले में पहले एसीबी की इनमें सामल चर्च किया गया था। इसमें बलजीत यादव और 8 अधिकारी-कर्मचारियों की मिलीभगत का आरोप था।

## दो सूने मकानों से जेवर-नगदी पार

**जयपुर।** बस्सी थाना इलाके में चोर दो सूने मकान को निशाना बनाकर लाखों रुपए के जेवरत व नगदी ले गए। पुलिस के अनुसार कीरो की दूगणी निवासी ओमप्रकाश और कालूराम के मकान को निशाना बनाकर चोर नगदी के जेवरत ले गए। घटना के समय पीडित परिवार के साथ रिश्तेदार के यहा प्रोग्राम में शामिल होने गए थे। ओमप्रकाश के मकान से चोर 4 जोड़ी चांदी की पायजब, चार कनकती, दो सोने के मंगलसूत्र, नथ व टीका की जोड़ी, दो सोने की अंगुठी, दो चांदी की अंगुठी, हथफूल, सोने के टॉप्स और 70000 रुपए की नगदी ले गए। वहीं कालूराम के मकान से दो आटा के कट्टे, दो तली, 15000, चांदी की कनकती और चांदी की पायजब ले गए। घटना 23 जनवरी की है। पीडित को घटना का पता वापस लौटने पर लगा। वापस लौटा तो मकान में अंदर सामान बिखरा मिला। इस पर पुलिस को सूचना दी।

# निवर्तमान सरपंचों को प्रशासक लगाने पर अदालत ने जवाब मांगा

**राजस्थान हाईकोर्ट ने पंचायती राज आयुक्त व राज्य चुनाव आयुक्त से जवाब तलब किया**

**जयपुर।** राजस्थान हाईकोर्ट ने ग्राम पंचायत चुनाव-2025 को स्थगित कर निवर्तमान सरपंचों और वार्ड पंचों को प्रशासक व प्रशासनिक कमेटी का सदस्य नियुक्त करने पर पंचायती राज आयुक्त और राज्य चुनाव आयुक्त सहित अन्य से जवाब तलब किया है। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस विनोद कुमार भारवानी को खंडपीठ ने यह आदेश गिरिराज सिंह व अन्य की ओर से दायर जनहित याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए।

याचिका में अधिवक्ता प्रेमचंद देवदा ने अदालत को बताया कि प्रदेश की 6759 ग्राम पंचायतों के सरपंचों और वार्ड पंचों का पांच साल का कार्यकाल पूरा हो चुका है। ऐसे में पंचायती राज प्रावधानों के अनुसार इनके चुनाव साल 2025 में कराए

पूरा होने के बाद चुनाव को स्थगित नहीं किया जा सकता। इसके अलावा प्रशासक और कमेटी सदस्य बनाए गए सरपंचों व वार्ड पंचों का कार्यकाल पूरा होने के चलते वे अब जनप्रतिनिधि नहीं रहे और प्राइवेट व्यक्ति को हैसियत में आ गए हैं। वहीं नियमानुसार पंचायतों में किसी प्राइवेट व्यक्ति को प्रशासक नहीं लगाया जा सकता। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब मांगते हुए मामले की सुनवाई चार फरवरी को तय की है। वहीं दूसरी ओर अलवर स्थित कटुमर के पूर्व सरपंच ओमप्रकाश की ओर से अधिवक्ता रमाकांत गौतम ने भी इस बिंदु पर जनहित याचिका पेश की है। जिस पर आगामी सप्ताह में सुनवाई होगी।

# नए जिला परिषदों के गठन को मुख्यमंत्री भजनलाल की मंजूरी

### आमजन को मिलेगा नए जिलों का वास्तविक लाभ

**जयपुर।** मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार नए जिलों में प्रशासनिक ढांचा तैयार करने के लिए सभी आवश्यक संसाधन एवं अन्य सुविधाओं की उपलब्धता सुनिश्चित कर रही है। इसी कड़ी में मुख्यमंत्री ने नई जिला परिषदों के गठन एवं प्रभावित जिला परिषदों के पुनर्गठन से संबंधित कार्यवाही के प्रस्ताव का अनुमोदन किया है।

पंचायतीराज अधिनियम के तहत संबंधित जिलों (8 नए जिले एवं 12 प्रभावित जिले) के जिला कलक्टर के आचार पर जिला परिषद के गठन एवं पुनर्गठन का प्रस्ताव तैयार करेंगे। साथ ही, इससे प्रभावित पंचायत समितियों व ग्राम पंचायतों के नवसूजन एवं पुनर्गठन के प्रस्ताव भी तैयार किए जाएंगे।

जिला कलक्टरों द्वारा इन प्रस्तावों को सार्वजनिक अवलोकन के लिए प्रसारित कर 1 माह में आपत्तियां आमंत्रित की जाएंगी, जिनके निस्तारण के बाद प्रस्तावों को राज्य सरकार को प्रेषित कर दिया जाएगा। इन प्रस्तावों के परीक्षण एवं अनुमोदन पश्चात नवगठित/पुनर्गठित जिला परिषदों, पंचायत समितियों एवं ग्राम पंचायतों के गठन की अधिसूचना जारी की जाएगी।

उल्लेखनीय है कि पूर्ववर्ती सरकार ने अपने कार्यकाल के आखिरी वर्ष में प्रदेश में 17 नवीन जिले एवं 3 नवीन संभाग बनाने का निर्णय लिया, लेकिन नवसूचित जिलों में नई जिला परिषदों का गठन नहीं किया। हाल ही में राज्य सरकार ने मंत्रिमण्डलीय बैठक में जिलों का पुनर्निर्धारण किया। पुनर्निर्धारण के बाद यथावत रखे गए 8 नए जिलों में राज्य सरकार ने नई जिला परिषदों के गठन का निर्णय लिया है, ताकि आमजन को इन जिलों के गठन का वास्तविक लाभ मिल सके।

# राजन विशाल ने किया कृषि प्रयोगशालाओं का निरीक्षण

**जयपुर।** शासन सचिव एवं उद्यानिकी राजन विशाल ने शुक्रवार को दुर्गापुरा स्थित कृषि विभाग की कीट नियंत्रण, मृदा परीक्षण, बीज परीक्षण, कीटनाशी अवशेष परीक्षण, जैव उर्वरक



कृषि एवं उद्यानिकी शासन सचिव राजन विशाल ने शुक्रवार को दुर्गापुरा स्थित कृषि प्रबंधन प्रयोगशालाओं का निरीक्षण किया।

कृषकों को ज्यादा से ज्यादा लाभ पहुंचाने के लिए कृषि प्रयोगशालाओं में किए जा रहे हैं राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय मानकों पर परीक्षण

तथा समन्वित कीट प्रबंधन प्रयोगशालाओं का निरीक्षण किया। शासन सचिव द्वारा प्रयोगशालाओं की समस्त गतिविधियों जैसे नमूना प्राप्त करना, कोडिंग, परीक्षण इत्यादि गतिविधियों को विस्तृत रूप से जानकारी ली गई। उन्हीं प्रयोगशालाओं में राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय मानकों व

एनएबीएल मानकों के अनुसार कार्य करने एवं सजगता व तत्परता से कार्य निभायान हेतु निर्देशित किया। उन्होंने विशेषण कार्य समय पर पूरा कर परीक्षण रिपोर्ट आदान निरीक्षणों को सुशासन दिवस के रूप में मनाती है। उनके जन्म शताब्दी वर्ष में भी भाजपा देश-प्रदेश में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन करेंगी।

समिति के प्रदेश संयोजक घनश्याम तिवारी ने कहा कि आज भी सभी राजनीतिक दलों में अटल जी की स्वीकार्यता है। आज जब संसद में कोई मामला अटकता है तो सदस्यों द्वारा कहा जाता है कि वाजपेयी जी ने ऐसा कहा था, इस लिए इसे मान लिया जाए

## युवक से पांच लाख रु.की ठगी

**जयपुर।** ऑनलाइन ट्रेडिंग के नाम पर एक युवक से साइबर ठगों ने पांच लाख रुपए ठग लिए। पीडित ने इस संबंध में झोटवाड़ा थाने में मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार संजय नगर बी निवासी शाहबाज खजो ने मामला दर्ज करवाया कि सोशल मीडिया अकाउंट पर आदित्या बिरला के नाम से ट्रेडिंग प्लेटफार्म पर निवेश करने पर मोटा मुनाफे का झांसा दिया गया। ट्रेडिंग करने के नाम पर उससे कई बार में करीब पांच लाख रुपए डलवा लिए गए। लेकिन उसने न तो लाभांश दिया और ना ही मूल राशि लौटाई गई। ठगी का अहसास होने पर पीडित ने पुलिस की शरण ली।

# गुरुग्राम में हुई भाजपा कोर ग्रुप की बैठक

**संगठन विस्तार व संगठनात्मक नियुक्तियों पर मंथन किया**

**गुरुग्राम।** भाजपा की कोर ग्रुप की महत्वपूर्ण बैठक शुक्रवार को गुरुग्राम में हुई। बैठक में हरियाणा मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी, भाजपा के प्रदेश प्रभारी डॉ. सतीश पुनिया, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष पंडित मोहन लाल बड़ौली, केंद्रीय संसदीय बोर्ड के सदस्य डॉ. सुधा यादव, केंद्रीय मंत्री राव इंद्रजीत सिंह, केंद्रीय मंत्री कृष्णपाल गुर्जर, कैबिनेट मंत्री अनिल विज, राज्यसभा सांसद सुधाष बराला, संगठन मंत्री फणीन्द्रनाथ शर्मा, प्रदेश महामंत्री डा. अर्चना गुप्ता, सुरेंद्र पुनिया, पूर्व मंत्री राम बिलास

शर्मा, पूर्व मंत्री कैप्टन अभिमन्यु, पूर्व मंत्री डा. कमल गुप्ता, पूर्व सांसद सुनीता दुग्गल आदि कोर कमेटी के नेताओं ने लगभग डेढ़ घंटे तक पार्टी के आगामी कार्यक्रमों की योजना, संगठन विस्तार और संगठनात्मक नियुक्तियों पर मंथन किया। बैठक में दिल्ली विधानसभा चुनाव जिताने में हरियाणा के नेताओं द्वारा निर्बाह जा रही भूमिका

पर भी बातचीत हुई। बैठक में सदस्यता अभियान, संगठनात्मक चुनाव की समीक्षा भी की गई। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी और प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल बड़ौली ने बैठक के एजेंडों को रखा। इसके बाद एक के बाद एक विषयों पर गहनता से चर्चा हुई। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने यहां सरकार द्वारा जनहित में उठाए गए कदमों की जानकारी भी रखी। वहीं भाजपा प्रदेश अध्यक्ष पंडित मोहन लाल बड़ौली ने भी संगठन की चुनावी प्रक्रिया के बारे में बताया। प्रदेश प्रभारी डाक्टर

सतीश पुनिया ने आगामी कार्ययोजनाओं को समय पर पूरा करने पर जोर दिया। बड़ौली ने जानकारी दी कि हरियाणा में पांच जिले बढ़ाकर पैनल पर जिला अध्यक्षों की चुनावी प्रक्रिया चल रही है। संभावित 27 जिलों के हिस्सा से ही कार्यकर्ताओं से फीडबैक लिया जा रहा है। प्रदेश में मंडलों का भी विस्तार हुआ है और 377 मंडलों में मंडल अध्यक्षों की चुनाव प्रक्रिया जारी है तथा जल्द ही जिला अध्यक्षों का चुनाव भी संपन्न कर लिया जाएगा।

# अटलजी की विचारधारा को जन-जन तक पहुंचाएंगे : घनश्याम तिवारी

**जयपुर।** भाजपा प्रदेश कार्यालय में शुक्रवार को अटल बिहारी वाजपेयी जन्म शताब्दी समारोह समिति की बैठक आयोजित की गई। समिति के प्रदेश संयोजक एवं राज्यसभा सांसद घनश्याम तिवारी ने कहा कि भाजपा देशभर में भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी का जन्म शताब्दी समारोह मना रही है। इसके लिए प्रदेश स्तर पर समिति बनाई गई है और अब जिला तथा मंडल स्तर पर भी समिति बनाई जाएगी।

इन समितियों के द्वारा प्रदेशभर में अटल बिहारी वाजपेयी जी के व्यक्तित्व और कृतित्व का प्रचार प्रसार किया जाएगा। अटल जी का जनसंघ, जनता पार्टी और भारतीय जनता पार्टी में बहुत

बड़ा योगदान रहा है। आज भारतीय जनता पार्टी रूपी इस बटवृक्ष में जड़, तना और पत्तियों में अटल जी का परिश्रम स्पष्ट रूप से नजर आता है। इस लिए भाजपा अटल जी का जन्म दिन को सुशासन दिवस के रूप में मनाती है। उनके जन्म शताब्दी वर्ष में भी भाजपा देश-प्रदेश में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन करेंगी। समिति के प्रदेश संयोजक घनश्याम तिवारी ने कहा कि आज भी सभी राजनीतिक दलों में अटल जी की स्वीकार्यता है। आज जब संसद में कोई मामला अटकता है तो सदस्यों द्वारा कहा जाता है कि वाजपेयी जी ने ऐसा कहा था, इस लिए इसे मान लिया जाए

## नशीली दवा बेचने वाला गिरफ्तार

**जयपुर।** संजय सकिल थाना पुलिस ने स्मैक-गांजा और नशीली प्रतिबंधित दवा सहित इंजेक्शन ब्रिकी करते एक आरोपित को गिरफ्तार किया है। साथ ही पुलिस ने आरोपित के पास से स्मैक-गांजा और नशीली प्रतिबंधित दवा सहित इंजेक्शन जब्त किया है। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर उतर राशि डोगरा डूडी ने बताया कि संजय सकिल थाना पुलिस ने स्मैक-गांजा और नशीली प्रतिबंधित दवा सहित इंजेक्शन ब्रिकी करते आरोपित आशिक अली खान (20) निवासी सरानी खेड़ा जिला जिला घौलपुर हाल विधाधर नगर को थाना इलाके से गिरफ्तार किया है।

# गणतंत्र दिवस पर प्रदेश के 2 ए.डी.जी. होंगे राष्ट्रपति पुलिस पदक से सम्मानित

**जयपुर।** गणतंत्र दिवस पर उदयपुर के महाराणा भूपाल स्टेडियम में आयोजित होने वाले राज्य स्तरीय समारोह में राज्यपाल हरीभाऊ किसनराम बागड़े प्रदेश के दो अतिरिक्त महादेशक (एडीजी) स्तर पुलिस अधिकारियों सचिन मिश्र एवं एस. सेंगाथिर को राष्ट्रपति पुलिस पदक से सम्मानित करेंगे।



ए.डी.जी. सचिन मिश्र और एस. सेंगाथिर

प्रदान कर सम्मानित किया जाएगा। एडीजी मिश्र ने बताया कि इनमें रिटायर्ड अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कान सिंह भाटी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, पुलिस सूत्रचर अजमेर वेदप्रकाश बालोदिया, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, लीगल सेल जोधपुर मांगी लाल राठौड़, उप अधीक्षक पुलिस, दूरसंचार उदयपुर अनिल कुमार रेवाडिया, पुलिस निरीक्षक एमटी पुलिस मोटर ड्राइविंग स्कूल, बीकानेर गुरजिन्द्र सिंह, पुलिस निरीक्षक, पुलिस अधीक्षक कार्यालय जिला-झुन्झुनू गोपाल लाल जांजिड़, कम्पनी कमाण्डर महाराणा प्रताप बटालियन प्रतापगढ़ हवा सिंह एवं पुलिस निरीक्षक राजस्थान पुलिस अकादमी राम प्रसाद शर्मा शामिल है।

# देवनानी की पहल पर विधानसभा में राष्ट्रीय पर्यावरण पर दो दिवसीय ‘युवा संसद’

**पर्यावरण संरक्षण पर चर्चा के साथ क्रियान्विति के लिये ब्लू प्रिंट तैयार करें : विधानसभाध्यक्ष**

**जयपुर (कांस)।** विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी की पहल पर राजस्थान विधानसभा में शुक्रवार को राष्ट्रीय पर्यावरण पर दो दिवसीय युवा संसद आरंभ हुई। देवनानी ने देश के विभिन्न राज्यों के विभिन्न विश्वविद्यालयों से आये 200 से अधिक युवाओं के समक्ष दीप प्रज्वलित कर राष्ट्रीय पर्यावरण विषय पर आयोजित युवा संसद का शुभारम्भ किया। विधान सभा अध्यक्ष देवनानी ने युवाओं का आह्वान किया कि सभी को मिल-जुल कर एक स्वस्थ, सुरक्षित और हरित भविष्य की दिशा में कदम बढ़ाने होंगे। इसके लिये देश का भविष्य और वर्तमान युवा को दृढ़ संकल्प के साथ पर्यावरण संरक्षण के लिये प्रतिबद्ध होकर कार्य करने होंगे। उन्होंने कहा कि पर्यावरण सुरक्षा के लिये प्रत्येक व्यक्ति को अपना दायित्व समझना होगा और सजग रहकर पर्यावरण के प्रति अपनी जिम्मेदारियों को भी निभाना होगा। तकनीकी ज्ञान के साथ पृथ्वी पर उपलब्ध पानी की हर बूंद के उपयोग का प्रयास करना होगा। देवनानी ने युवाओं से कहा कि पर्यावरण संरक्षण पर राजस्थान विधान सभा के सदन में चर्चा के साथ क्रियान्विति के लिये ब्लू प्रिंट आवश्यक रूप से तैयार करेंगे।

विधान सभा अध्यक्ष देवनानी ने शुक्रवार को यहां विधान सभा सदन में राष्ट्र मंडल संसदीय संघ की राजस्थान

संसदीय संघ में हिंदी को मान्यता दिलाने में भी अटल जी की महत्वपूर्ण भूमिका रही थी, यूनानों में हिंदी में भाषण देने का रिकॉर्ड भी उनके ही नाम है। इसके साथ ही ऐसे कई कार्य हैं जिन्हें भाजपा राजस्थान में अभियान चलाकर जन जन तक पहुंचाएगी। भाजपा अटल जी की विचारधारा को आम कार्यकर्ता तक पहुंचाने का कार्य करेंगी। समिति के प्रदेश संयोजक घनश्याम तिवारी ने बताया कि अटल जी ने जनसंघ का जनता पार्टी में विलय करने के साथ ही भाजपा में समाज संघ का विलय कर रहा हूँ, किस-किस को याद करूं, किस-किस को भूल जाऊं, लेकिन ये राष्ट्र की आवश्यकता है।

संसदीय संघ की राजस्थान शाखा द्वारा विधान सभा अध्यक्ष श्री वासुदेव देवनानी के नेतृत्व में ऐसे नवयुग किये जा रहे हैं। उन्होंने कहा पर्यावरण संकट केवल एक देश का मुद्दा नहीं है बल्कि संपूर्ण मानवता का साझा दायित्व है। समाज की रीढ़ युवा शक्ति को इसके लिये तैयारता से बदलाव और प्रतिबद्धता के साथ सतत भविष्य को सशक्त करने की जरूरत है। समारोह में विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी और राष्ट्र मंडल संसदीय संघ की राजस्थान शाखा के सचिव संदीप शर्मा ने कहा कि राजस्थान विधान सभा के सदन में नेशनल इन्वियरमेंट यूथ पार्लियामेंट का आयोजन पेंतिहासिक है। युवा शक्ति को लोकतंत्र से जोड़ने के लिये विधान सभा के पवित्र सदन में युवाओं को बैठने का गौरवशाली अवसर मिला है। युवा संसद का यह मंच पर्यावरण के प्रति हमारी जिम्मेदारी को समझने के साथ हमारे विचारों, प्रयासों और संकल्पों का साझा माध्यम भी बनेगा। राष्ट्र मंडल

## महिला और उसके पति के चेहरे व कनपटी पर मारी थी गोली

**महिला और उसके पति के चेहरे व कनपटी पर मारी थी गोली**

# प्रेम प्रसंग के चलते दम्पती की गोली मारकर हत्या की

**महिला के साथ फैक्ट्री में काम करता था आरोपी**

**मृतका का भाई काम से लौटा तो घटना का पता चला**

**हत्यारे की तलाश में जुटी हैं सांगानेर सदर थाना पुलिस**

**जयपुर।** सांगानेर सदर थाना इलाके में शुक्रवार को एक दम्पती की गोली मारकर हत्या कर दी। हत्या के मामले में पुलिस महिला के साथ काम करने वाले युवक की तलाश कर रही है। फिलहाल हत्या के कारणों का पता नहीं चल पाया है। घटना शुक्रवार दोपहर करीब 12:30 बजे की है। पुलिस ने शवों को महात्मा गांधी अस्पताल के मुर्दाघर में रखवाया है।

पुलिस के अनुसार शुक्रवार शाम को पुलिस को शिकारपुरा रोड पर गोली मार कर दम्पती की हत्या की सूचना मिली। इस पर पुलिस मौके पर पहुंची। एफएसएल टीम ने मौके पर पहुंचे सफ़सु जूटाए शुक्रवार को दिग्दर्हाड़ जोतहावाला शिकारपुरा रोड निवासी 30 वर्षीय राजाराम और 26 वर्षीय आशा की गोली मारकर हत्या कर दी। हत्या करने के बाद आरोपी मौके से फरार हो गया। आरोपी

में काम करता था। पुलिस हत्या के पीछे प्रेम प्रसंग मानकर काम कर रही है। आरोपी ने राजाराम के कनपटी और आशा के चेहरे पर गोली मारी है। राजाराम भी मजदूर ही करता है। घटना की सूचना पर दूसरी पीढ़ी साउथ दिगंत आनंद सहित अन्य अधिकारी मौके पर पहुंचे। पुलिस कंट्रोल रूम से दोपहर करीब 2:30 बजे सांगानेर सदर पुलिस को सूचना मिली। महात्मा गांधी हॉस्पिटल पहुंचने पर पुलिस को डॉक्टरों से गन शूट होना बताया। दंपती की कनपटी के पास गोली मारी गई थी। पुलिस को प्रथमदृष्टया जांच में मौजूद नाम के परिचित के बातचीत करने पर आने का पता चला। मौजूद ने ही कहासुनी होने पर दोनों की गोली मारकर हत्या कर दी और मौके से फरार हो गया। पुलिस को वारदात स्थल पर एक खिलाड़ का रक्तसू भी मिला है। पुलिस हत्या कर भागे आरोपी परिचित की तलाश कर रही है।

